中国 县市区域报 好专栏

油烟机明明开着 炒菜时还是有很多油烟

一个配件没装好 排烟效果打折扣



胡师傅维修煤气灶场景。

□记者 任晓

多年未清洗 油烟机排烟不畅

陈阿婆住在四方小区,家里的油烟机自从买来之后就没有彻底清洗过。前段时间,陈阿婆发现即使开了油烟机,炒菜时厨房里还是有很多油烟。她认为是油烟机太脏的

缘故 ,于是便把情况告诉儿子胡先 生 ,让他找师傅上门服务。

儿子很忙,没办法马上赶回来,他让我在小区里找上门清洗油烟机的师傅。陈阿婆说,我担心那

些师傅不专业,把我的油烟机洗坏就麻烦了。于是,胡先生拨打了便民服务热线88900000。8890平台加盟商胡师傅接到单子后,在约定时间上门服务。

赶在饭点前洗好油烟机

这台油烟机很容易拆坏,只能挂着清洗。胡师傅说。他拆下油烟机里面的风叶等配件,用铲子铲掉里面的油垢,然后用浸过热水的抹布仔细擦拭。

清洗过程中 胡师傅发现油烟

机的一个配件装错了。这时,陈阿婆才想起,之前,她尝试拆洗过油烟机,后来因为实在太复杂才作罢。

一个配件没装好,影响了油烟机正常工作。不过油烟机确实很脏,也该洗了。胡师傅说。

师傅让我放心,清洗干净以后,油烟机肯定好好的,如果有问题可以打他电话。陈阿婆说。

胡师傅赶在中饭前把油烟机 清洗完毕,没有耽误陈阿婆做午饭。

两次上门排除煤气灶故障

油烟机的问题解决了。这时, 陈阿婆想起家里的煤气灶也不太好 用。

点火以后,能听到 嘭嘭嘭 的 声音,火焰忽明忽暗的,火盖还会漏 火。陈阿婆说,胡师傅检查后,说 是火盖变形了。 火盖变形的情况并不少见,主要是因为汤汁溢出来,火盖热胀冷缩导致的。胡师傅指着火盖边缘的一处空隙说。

由于身边找不到合适的配件来 更换,胡师傅只能出门去买。他再 次上门更换火盖后,煤气灶的故障 都消除了。

离开前,胡师傅叮嘱陈阿婆: 用完煤气灶后要及时关闭燃气瓶 阀门,刮大风的时候,最好把窗户关 上,以免大风吹灭火焰,导致煤气泄 幂

卫生间地漏没盖好 头发堵住下水道

记者 任晓

卫生间下水道又堵了,又得找人来疏通。近日,家在金苑路的程女士致电便民服务热线88900000求助。

当天,程女士在家里打扫卫生 间。为了让地上的水尽快流走,她 索性打开了地漏的盖子。过了一会 儿,她发现卫生间有积水,原来下水 道堵了。8890加盟商彭师傅接到 电话后上门服务。

了解情况后,彭师傅拿出疏通机,将弹簧一端塞进下水道,开始清理。没过一会,程女士看到抽出来的弹簧上面有头发和其他杂物。

为了排水更顺畅,每次沐浴或 打扫卫生前,程女士都会打开地漏 盖子,头发和杂物就随着水流进下 水道,久而久之,下水道就会堵塞。

这种情况很常见。彭师傅说, 地漏的盖子起到阻隔作用,一般情况下不建议拿掉。洗完头发或梳完 头后,建议把头发扔到垃圾桶里。

连接线不匹配 显示屏提示 无信号

记者 任晓

新买的电脑主机刚装上去,显示器却提示 无信号 ,找个师傅帮我看一下吧。近日,家在东城街道的徐女士致电便民服务热线88900000求助。

最近一段时间,徐女士发现家 里的旧电脑运行速度越来越慢,还 经常死机。可能是电脑太旧了,配置太低。于是,她上网买了一台新的主机

前两天,电脑主机到货了。徐 女士把旧显示屏上的连接线一一拆 下,对应插到新的电脑主机上。启 动电源后,显示屏却提示 无信号。

也不知道是哪里出了问题。 徐女士说。8890平台的葛师傅接 到单子后很快上门服务。

电脑主机连接显示器的线不匹配,得换一根。葛师傅检查后,发现旧主机连接显示器的接口和新主机的不一样,新旧两个接口的大小有差异。

找到问题后,葛师傅找来匹配的连接线接了上去。启动主机后,显示器正常显示。

力度没掌握好 水龙头断半截

记者 任晓

前两天,家在胜利街的李先生发现 家里的水龙头拧不紧,不停滴水。

一天到晚都在滴水,没办法,我只好找了一只水桶放在水龙头下面。李先生说。近日,李先生买来新的水龙头,准备自己动手更换。

由于经验不足,李先生拿着扳手没掌握好力度,一下子就把水龙头拧断了,有一截还留在墙壁里取不出来。于是,李先生赶紧拨打便民服务热线88900000求助。8890平台加盟商施师傅接单后上门服务。

施师傅查看后,不到十分钟就把断在墙里的水龙头取了出来,然后换上新的水龙头。不愧是专业的师傅。李先生说。

水龙头断在墙里的情况比较常见, 尤其是使用了很多年的。施师傅说,自己动手更换锈烂的水龙头时,如果力度 没掌握好,容易造成水龙头断裂,还是请专业师傅比较稳妥。

> 扫一扫二维码 使用 一键生活服务 享受便捷移车 和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码